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Loto du patrimoine

Depuis le début du mandat en 2020, la ville a racheté à coups de chèques 
quasi en blanc terrains, villas et autres fonciers.

Pour en faire quoi ? Et quand ?

On nous parle stratégie et vision à long terme, en attendant peu de 
dossiers ont avancé.

L’argent de ces acquisitions, au point mort aujourd’hui, aurait sûrement 
mérité d’être investi dans des projets à court et moyen terme plutôt 
qu’investis dans ces bâtiments la plupart délaissés et en friche :
- En bords de Marne, l’ancien Deauville racheté 200 000 Euros
- Quartier Arquebuse, Le Cercle des officiers 213 600 Euros, l’Ancienne 
permanence de l’ex député adjoint Cornut-Gentille 105 000 Euros, la 
Maison Giros à 470 000 Euros  et 200 000 pour une étude... de quoi ??? 
On ne sait pas...
- Du côté du Jard, la ville laisse se dégrader des bâtisses achetées entre 
300 et 500 000 Euros (les maisons Chauvelot, Viry, Corsi, Napoléon) quel 
gâchis, de l’argent public, toujours aucun projet et sûrement aucune  
vision de la part de la Majorité.
- Du côté d’HERACLES, l’ex bâtiment EDF et « la maison blanche » font 
de la peine pas loin d’un pseudo jardin , mais propriétés également de la 
ville avec l’argent des Bragards .
- L’ancien Decathlon, racheté en 2017, attend toujours des études, 
toujours réalisés par des cabinets extérieurs et rarement à moins de 
200 000 Euros.
- Rue du Général Maistre 736 000 Euros d’argent bragard pour l’ex-site 
ENGIE EDF, on ne sait là non plus pour quel avenir.

Pour tous ces achats, depuis 2020, le Maire nous explique 
qu’investisseurs, promoteurs, restaurateurs étoilés vont se presser à sa 
porte... en attendant c’est à Langres que le chef étoilé Laurent Petit 
s’est installé.

À un an des prochaines municipales, le Vert-Bois se rappelle au bon 
souvenir du Maire. On nous annonce, le 27/02 des travaux, là où depuis 
5 ans les trous béants et les gravats sont le quotidien des habitants.

Le Maire nous explique que si rien ne s’est passé c’est que les 
investisseurs et promoteurs qu’il a tenté de séduire ne sont pas si 
faciles que ça à convaincre, du coup on fait quoi ?

Nous pensons nous que ce sont les projets qui attirent ! Pas de projets 
pas d’investisseurs !

À un an des municipales, le Maire calcule durée des travaux et dates 
d’inaugurations en vitrine de sa campagne, les bragards méritent mieux 
que ça !

Nous nous réjouissons de la reprise d’Hachette et Driout mais 
interpellons le Maire quant à l’attention qu’il doit porté aux entreprises 
industrielles du bassin qui vont mal, les Fonderies de Brousseval, par 
exemple.

Nous ne sommes pas contre des projets pour notre ville mais 
continuerons à refuser d’acheter à tour de bras sans vision, ni projet et 
refusons le « on verra bien ».
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MACRON/BAYROU ASPHYXIENT LES COLLECTIVITÉS LOCALES

MACRON, le méprisant président des riches, complètement déconnecté 
de la vie réelle, charge la barque financière des collectivités. Q. BRIÈRE, 
(maire) capitule. Son parti (LR) participe au gouvernement BAYROU. Tout 
ce triste « monde »  a mis la France sur la paille, mais la facture c’est 
pour le peuple.

1995/2025 : LA DÉGRINGOLADE DE SAINT-DIZIER

F. CORNUT-GENTILLE, E. ROBERT DEHAULT ou Q. BRIÈRE : 30 ans 
que la droite dirige SAINT-DIZIER… droit dans le mur. 1995 : 33 000 
habitants… 2025 : à peine 23 000. F CORNUT-GENTILLE avait promis le 
TGV. Il est où ? Des fleurons de notre industrie, du savoir-faire bragard 
ont été rayés de la carte. Le maire n’a pas levé le petit doigt pour soutenir 
les salariées licenciées de LEADER PRICE. Plus de 7 000 Bragard(e)s 
vivent sous le seuil de pauvreté et dans l’indifférence de Q. BRIÈRE. Le 
taux de chômage est largement supérieur à la moyenne nationale. La 
reprise de HACHETTE est une bonne nouvelle. L’avenir nous dira ce qu’il 
en sera du maintien de la totalité des emplois.  Et la justice doit aller au 
bout quant à la gestion scandaleuse de la précédente direction. 

1995/2025 : LA BEAUTÉ SAUVERA LE MONDE?

Le commerce est en souffrance. Des suppressions de classes sont 
annoncées. Le maire déclare au conseil municipal que « pour limiter la 
casse », il choisira les fermetures ! Après « FIASCO 2020 », « CŒUR 
DE FRICHES », voilà encore une opération communication « RELEVER 
SAINT-DIZIER ». Dilapidant l’argent public (des contribuables), quartier 
par quartier, la droite a tout cassé. Telle ATTILA, là où elle passe, SAINT-
DIZIER ne repousse pas. « La Beauté Sauvera le Monde », mais pour 
SAINT-DIZIER ? À grands frais, le maire communique. Le culte de la 
personnalité bat son plein. Quant au quotidien des Bragard(e)s, pour le 
maire,  déconnecté de la réalité, c’est : « circulez, il n’ y a rien à dire ». 
Le budget associatif 2025 diminue de 7 %, désespérant encore un peu 
plus les bénévoles.  

L’URGENCE 2025 ? REMETTRE L’HUMAIN AU CŒUR DE SAINT-DIZIER

Il ne faut pas compter sur le maire et sa majorité de droite pour cela. 
La colère gronde. Le maire fait l’autruche et tourne le dos à notre 
population. Mais, les deux élus de gauche que nous sommes, ne 
renonceront jamais. Inlassablement, nous continuons le combat aux 
côtés des citoyens pour VIVRE et TRAVAILLER À SAINT-DIZIER. Hier, 
aujourd’hui, demain, vous pouvez compter sur nous. 

La majorité municipale
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UN BUDGET AMBITIEUX AU SERVICE DE L’EMPLOI ET DES BRAGARDS

Dans un contexte économique marqué par des incertitudes et des 
impacts croissants sur l’emploi, Saint-Dizier ne fait pas exception. Face 
à ces défis, nous avons élaboré un budget qui protège le pouvoir d’achat 
des Bragards tout en préservant la qualité de vie et l’attractivité de notre 
ville.
Grâce à une gestion saine des finances publiques, nous pouvons 
atteindre un niveau d’investissements conséquent pour une ville de 
notre taille,tout en n’augmentant pas les taux des taxes communales 
depuis 15 ans. En 2025, ce sont 21,13 millions d’euros qui seront investis 
pour renforcer notre tissu économique local, dynamiser l’événementiel 
sportif, culturel et populaire, et garantir des services de qualité à nos 
habitants.

EMPLOI ET COMMERCE : DES RÉSULTATS CONCRETS

Les effets de notre politique en faveur du commerce local sont visibles : 
en trois ans, le taux de vacance commerciale en hyper-centre est passé 
de 23,5 % à 16,8 %. Cette amélioration significative confirme l’efficacité 
de nos actions de soutien aux commerçants.
Par ailleurs, nous restons mobilisés pour l’emploi. Nous défendons 
notre industrie locale avec force, comme nous l’avons fait aux côtés 
de l’entreprise Hachette & Driout et de ses salariés, afin d’ouvrir de 
nouvelles perspectives à cette belle industrie. Dans le même temps, 
nous accompagnons activement les employés de l’ex-Leader Price dans 
leur reconversion professionnelle, en leur offrant un appui concret pour 
retrouver un emploi. 
Il n’y a pas de petit combat ! Chaque emploi compte, et nous continuerons 
à nous battre pour préserver et créer des opportunités pour tous.

UN SOUTIEN EN HAUSSE POUR NOS ASSOCIATIONS, PILIERS DE 
NOTRE VILLE

Le dynamisme de Saint-Dizier repose aussi sur son formidable tissu 
associatif. En 2025, nous augmentons les subventions (+ 0,4 %), portant 
le budget dédié aux associations à près d’un million d’euros.
Au-delà de ce soutien financier, nous leur offrons des locaux adaptés 
pour leur permettre d’exercer dans les meilleures conditions, ainsi 
qu’un appui logistique constant afin de faciliter l’organisation de leurs 
événements pour le plaisir de tous les Bragards.

ET NOS ENFANTS ? UN ENGAGEMENT FORT POUR L’ÉDUCATION

Nos écoles sont une priorité. Grâce à des échanges réguliers avec 
l’Éducation nationale, nous avons réussi à réduire de moitié les 
suppressions de postes initialement prévues par l’Éducation nationale 
pour la rentrée 2025. 
Nous poursuivrons nos efforts pour garantir un enseignement de qualité 
à tous les enfants de Saint-Dizier. Nos écoles sont un lieu de vie et 
d’éducation privilégié et la ville consacre près de 2,5 M € cette année 
pour veiller à y assurer des conditions d’apprentissage et d’accueil 
optimales.

CONFIANCE ET ENGAGEMENT : NOTRE CAP POUR SAINT-DIZIER

Nous avançons avec détermination pour obtenir des résultats concrets 
pour les Bragards. Notre travail porte ses fruits, et notre ville se renforce 
et gagne en attractivité. Ensemble, continuons à construire un Saint-
Dizier dynamique, solidaire et tourné vers l’avenir !
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